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Védecka kalkulacka SR -270N

Uvod

Dékujeme Vam za zakoupeni védeckého kalkulatoru CITIZEN.

Poznamky k uzivani:

1. Kalkulacku neohybeijte, chrarite pfed padem a pred plisobenim

nadmérnych sil.

2. Kalkulacku nepouzivejte a nepokladejte na mistech, kde by mohlo

dojit ke kontaktu s vodou &i jinou kapalinou.

3. Kalkulacku nevystavujte extrémnimu horku a chrarite pred

nadmérnou vihkosti a prasnosti.

4. Kalkulacku Cistéte mékkou a suchou latkou.

Vymeéna bateri

Kalkulacka pouziva dvé alkalické baterie LR44 (GP76).

P¥i zhor8eni kontrastu displeje je nutno vyménit baterie.

Postup:

1. Uvolnéte Sroubky na zadnim panelu kalkulatoru.

2. Odejmete kryt a vyjméte obé staré baterie.

3. Vlozte nové baterie plochymi stranami (pélem +) nahoru.

4. Vyrovnejte vzajemné horni a spodni ¢ast krytu, potom je znovu
spojte.

5. Utahnéte Sroubky.

Zapnuti, automatické vypnuti kalkulatoru:

Stisknutim tlacitka [ON/AC] provedeme zapnuti kalkulacky.
Kalkulacka se vypne automaticky po 9-15 minutach, od provedeni
posledni operace. Stisknutim tlagitka [ON/C] opét kalkulacku
zapneme. Obsah paméti a pfedchozi nastaveny rezim zlstanou
zachovany.

Resetovani:

V pripadé, Ze dojde k nepfedvidané chybé, stisknéte tladitko
[ON/AC] a ctyrikrat tlacitko [MODE] pro vyvolani nize uvedeného
menu. Na displeji bude zobrazen dotaz pro vybér moznosti
RESET, stisknéte [2]
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V pfipadé, Ze potvrdite volbu klavesou [2] budou smazany vSechny
proménné, statisticka data, vysledky, pfedeslé nastaveni a obsah
paméti. V pfipadé, Ze nechcete proces resetovani dokongit,
stisknéte klavesu [1].

Pokud je kalkulacka zablokovana a ovladani dalSich klaves je také
blokované, stisknéte $pickou kuliCkového pera nebo podobnym
pfedmétem tlacitko RESET. Tim dojde k vraceni nastaveni do
vychoziho stavu.

Nastaveni kontrastu:
Po stisknuti klavesy | & Teil=la poté klavesu [MODE]; mlzete
zvysit Ci snizit kontrast displeje.

Displej
Na displeji se zobrazi vstupni data, vysledky a nastaveni.
nastaveni nastaveni
—_— e
—1 T4-8/7
1 ——
vstupni data 72.85714258 vysledky

Zobrazeni vstupnich dat:

MuZeme vloZit aZ 79 znakd. Znaky se zacinaji vkladat na levé
strané. Po vloZeni vice jak 11 znaku, se posouvaji doleva. Po
stisku [ * Inebo [+ Ipro posun kurzoru. V ptipadé, Ze zadate jiz 73.
znak, zméni se kurzor z “_"na ‘m” a tim Vas upozorni, Ze se
blizite k maximalni kapacité pro zadani znaku. V pfipadé, ze
potiebujete vice znaku, je potfeba vypocet rozdélit na vice ¢asti.

Zobrazeni vysledku:

Na displeji jsou vysledky zobrazovany na 10 Cislic véetné
desetinnych &isel, zaporného znaménka, zobrazeni x10 jako i
dvojciferného kladného &i zaporného exponentu.

Indikator:
Indikatory na displeji ukazuji aktualni stav kalkulacky.

Indikator _ Vyznam

M Nezavisla pamét

- Zaporny vysledek

2nd Druha funkce tladitka

& Alfabeticka tlagitka (2]~ 1. [4]. X1~ [¥])
jsou aktivni.

STORCL  STO : RezZim ukladani proménnych aktivovan.

RCL: ReZim vyvolani proménnych aktivovan.
SD Rezim statistickych vypoctu je aktivni.

REG Rezim regrese je aktivni.

DEGRAD  Rezim vypodtu s uhly je aktivovan.(DEG,GRAD,RAD)
ENG Technicky rezim je aktivovan.

SClI Védecky rezim aktivovan.

FIX Pevné stanoveny pocet desetinnych mist.

HYP Hyperbolicky vypocet.

BUSY Probiha vypocet

€« > Indikator &islic vpravo nebo vievo

T+ ¥

Indikator zobrazeni pfedchazejicich ¢i nasledujicich
vysledkad.

Uvodni nastaveni pred zaéatkem vypoéti:

Nastaveni médu:

Po stisknuti tla¢itka [MODE] bude vyvolana nabidka a moznost
vybéru pFislusného médu. Mizete si vybrat tfi vypoctové mody
(COMP, SD, REG), tfi moznosti uhlovych jednotek (DEG, RAD,
GRAD), ¢tyfi moznosti notace (FIX, SCI, NORM, ENG) a funkce
reset (RESET).

Tlacitko 2nd:

V pfipadé stisknuti klavesy [2nd] muZzete volit ze Zluté popsanych
funkci. Po stisknuti klavesy [2nd] bude na displeji zobrazen
indikator 2nd na znameni toho, Ze je vybrana druha (Zlute
oznacenad) funkce. V pfipadé, Ze stisknete tuto kldvesu omylem,
muzete ji stisknout podruhé a indikator na displeji zmizi.

Kurzor

Tlagitka [ * 1& [+ 1 mazeme pouzit pro posun zobrazeni vpravo
nebo vlevo. V pfipadé pfidrzeni téchto tlacitek umoznime rychly
pohyb zobrazeni. V pfipadé pohybu nahoru &i doll stiskneme
tlagitka [2nd] [+ 1& [2nd] [ 1. Takto mazeme na displeji
zobrazit i predesla nastaveni a muzeme je pouzit.

Korekce chyb pfi zadavani:

K mazani udaje, pod kterym se zrovna nachazi indikator pozice
(kurzor), stisknéte tlacitko [DEL]. Pro vybér tdaje pouzijeme
tlagitka [*1ei[«].

Pro zménu jedné hodnoty za jinou vyberete pozadovanou hodnotu
tlacitky [ * 1 i [4 1. Nasledné zadejte novou hodnotu. Stary udaj
bude nahrazen novym.

Pro vloZeni nové hodnoty mezi stavajici ¢isla je nutné vybrat
pozadovanou pozici pomoci klaves [ * 1 & [4 1. Nasledn stisknéte
tlacitka [2nd] a [INS] a zadejte nové Eislo.

Poznamka: V pfipadé, Ze indikator polohy blika ve tvaru “[ ], je
kalkulator v rezimu vkladani. V pfipadé, Ze indikator polohy blika ve
tvaru “_%, je kalkulacka v rezimu prepisovani.

V pfipadé, Ze chcete smazat vSechna vloZzena data, stisknéte
klavesu [ON/AC].

Funkce Replay ( prehravani):

Funkce uklada do paméti posledni provadéné operace. Stisknutim
tlacitek [2nd] | = T [2nd] [~] po poslednim vypoctu mizete
posledni provadéné operace opétovné zobrazit. Pomoci tlacitek

[ *]¢&i [ ] mizete vybrat jakoukoliv &islici a smazat ji nebo
nahradit jinou.

Dana funkce je mozna az pro 256 pozic. Po skonéeni vypoctu nebo
pii zadavani dat maZete pomoci tlagitek [ * 1&i [4 1vybirat
predesla zadani ¢i varianty a ty upravovat nebo pouzit v dalSich
vypoctech.

_Poznamka:

Tato funkce uchova data i po stisknuti tlagitka [ON/AC] ¢&i po
vypnuti kalkulacky. Stisknutim tlacitka [ON/AC] bude obsah znovu
vyvolan.

Funkce ukazatele chyby:

V pfipadé, Ze je provedena nelogicka nebo neuskutecénitelna
matematicka operace, ukazuje tato funkce chybu a také jeji polohu.
Stisknutim klaves [ * 1¢&i [ 4] najdéte danou chybu a opravte ji.
Pfipadné ji mUZete vymazat stisknutim [ON/AC] a zadat jina data.

Vypocty s vyuzitim paméti:
Pro pfidani daného &isla do paméti stisknéte tlacitko [M+].
V pfipadé, Ze chcete dané ¢islo z obsahu paméti odedist, stisknéte
tlacitka [2nd][M-]. Pro vyvolani hodnoty z paméti stisknéte tlacitka
[2nd][RCL][M]. Pro vymazani paméti stisknéte tlacitka [0][STO][M].
Kalkulacka ma k dispozici pro opakované pouZziti 9 riznych paméti:
A,B,C,D,E,F,M,X,Y. Do kterékoliv z t&chto deviti paméti je mozné
vlozit reainé Cislo.

* [STOl+ 0] & B~ umozdiuje ulozit

hodnotu do dané proménné.

*  [2nd][RCL]gj [ALPHA] +[A]~[F].[M], hepo

- Eumoiﬁuje vyvolat ulozené hodnoty z proménnych.

* [o1rsTol+[A] M1 g B~ [¥] umoziivje vymazat

obsah vybrané proménné.

* [2nd]1IMelTl=1 ymoziuje vymazat viechny proménné.

Poradi matematickych operaci:

Kazda matematicka operace je provadéna v této posloupnosti:

1)  Vypocet obsahu zavorek.

2)  Funkce typu A, u kterych je nutné zadat nejprve hodnotu a az
poté stisknout pfislusné funkéni tlacitko, napf.

xz: Dlll,zn:!:):_1

3)  Mocniny a kofeny: =" ¥

4)  Zlomky.

5)  Zkracené matematické vzorce proménnych napf. .

6) Prevod soufadnic a funkci Typu B, které jsou vyvolany
stisknutim pfislusného tlacitka pfed zpracovanim vypoctu.
Napf:
tan ', sinh, cosh, tanh, sinh ™', cosh ™', tanh 7', log, In, 10 %,
sin, cos, tan, sin " cos etV LY L (=)

7)  Zkracené matematické vzorce funkci typu B:

2y 3, Alog2,
8) nPr,nCr.
9) X =
10) +, -

- v pfipadé Ze maji tyto funkce stejnou prioritu, jsou vypocty
provadény postupné zprava doleva, napf

e* In120— ex{ Im (120 )}
- ve v8ech ostatnich pfipadech je postup vypoctu zleva doprava.
- u sloZzenych funkci je postup vypoétu zprava doleva.
- vyrazy v zavorkach maji nejvyssi prioritu.

Presnost a kapacita

Vystupni:  az 10 mist.

Pro vypocet : az 15 mist.

Vétsinou je dostacujici 10 mist nebo 10 mistni zaklad a
0 =% axponent.

Vkladana data musi byt v definovaném rozsahu.

Pro jednotlivé funkce jsou rozsahy definovany v tabulce.

Funkce Vstupni rozsah

|x]<1x10"™

E;I! Sexagesimal « Decimal transformation
0F070%=|x| =999999 7 59 ©
%Y x=0:—-1x10 ™ <ylogx <100

x=0:y=0
x =0 :y=n, 1/{2n+1), n is an integer.
but-1x10 ™= ylog| x| <100

) y> 0:x#0,-1x10 = Logy <100
iy y=0: x>0

y=0:x=2n+1, I/n, nis an integer.(n+0)
but_nm““«:}logwnwu

nPr, nCr
5D [ |=1610% ] y [<1x10%, | n [<1x10™

D=n=99, r=n, nrare integers.

(REG) xon, yon, XY, A B rin#0
xgne1, Yor—1 20 # 0,1
sin x, tan x Deg : D=|x | =4.499999999 x 10 ™
Rad : 0=|x | =785398163.3
Grad : 0=| x| =4.499999999 x 10 ™
however, for tan x
Ceg ' | x| #90(2n-1)
n
Rad ' |x |+ 7 (2n-1)
Grad ° | x| # 100 (2n—1) ( nis an integer)
Cos X Deg ' 0= |x|=4.500000008 x 10 ™

Rad : D= | x |=785398164.9
Grad : 0=| x| =5.000000009 x 10
=[x =1

D=|x| =2302585092

D=|x| =9.999999999 x 10

D=]x| =9.999999999 x 10 ="

D=| x| =4.499999999 x 10 =

sin "%, cos ' w

sinh x, cosh x
tan " x

tanh x_ tanh 7 x

sinh 7 x, cosh " x

log x, Imx x =0
10" — 9999999999 x 10 ® = x = 9999999999
e’ — 9.999999999 x 10 ¥ = x = 230.2585092
N D=x<=1x10"™
x? |x|<1x10®
x |x|<1x10 ™ x+0
¥x |x|<1x10™
®! D=x=69 , xis an integer.
Pal (%, y) ||, 1y =9.999999999 x 10 *
x* +y>=9999999999 x 10 *
Rec(r,0) D=r =09.999999999 x 10 #
Deg ' 0D=|x| =4.499999999 x 10 "
Rad : 0=| x| =785398163.3
Grad : 0=| x| =4.499999999 x 10 ™
howewver, for tan x
Deg : | #] +90 (2n—1)
n
Rad : @]+ 3 (2n-1)
Grad : | /7] +100 (2n—1) (n is an integer)
om lal,b,c=1x10™ 0=hb, c

Chybova hlaseni:

Na displeji se objevuje chybové hlaseni, pokud vypocty nemohou
pokracovat v nize uvedenych pfipadech:

Ma ERROR
V pripadé, Ze vysledek vypocitané funkce pfesahne danou
kapacitu
V pfipadé, Ze délite nulou
V pfipadé, Ze vkladané hodnoty pfesahuji maximalni rozsah
kalkulacky pro vypocet .

S5tk ERROR
V pfipadé, Ze je pfekrocen povoleny rozsah numerické hodnoty ¢i
hodnoty operandu.

Syn ERROR
V ptipadé pokud dojde k pokusu o vypocet nepfipustné
matematické operace.

Pro vymazani vSech chybovych hlaseni stisknéte tlagitko [ON/AC].
Zakladni vypocty

Pro zakladni vypocty nastavte méd COMP.

Aritmetické operace:

V pfipadé zadani zaporné hodnoty stisknéte tlacitko [-] pfed
zadanim pislugného ¢&isla. Cislo je mozné zadat mantisou nebo
exponencialnim zapisem pomoci klavesy [EXP].

Aritmetické operace se provadi stisknutim tlagitek v poradi stejném
jako je v zadani.

Vypocty se zavorkami:

Vypoéty v zavorkach jsou provadény vzdy prednostné. Kalkulacka
muze v jedné operaci mit az 15 zavorek.

Vypocty s procenty

Po stisku [2nd] [%] se zadané Cislo déli Cislem 100. Tuto klavesu
muzete vyuzit na vypocet procent, slev, pfirazky atd.

Formaty zobrazeni
Kalkulacka umozriuje nasledujici ¢tyfi nastaveni zobrazeni dat.

Normalni zapis:

Na displeji kalkulacky je mozné zobrazit az 10 Cislic. Pokud
hodnota prekro¢i tento pocet, bude automaticky zobrazena

v exponencialnim tvaru.

K dispozici jsou dva typy formatu exponencialniho zobrazeni:

Morm 1 mode : 10 = > | x|, x| =10 ™
Morm 2 mode : 10 %= | x|, |x] = 10"
Technické zobrazeni v exponencialnim tvaru (ENG):

Hodnota je zobrazena v hexadecimalnim tvaru. Na displeji
kalkulacky bude zobrazen indikator ENG. Mantisa je zobrazovana
s pevnym poctem desetinnych mist. Exponent je zobrazen jako
nasobek 3.

Zakladni desitkovy systém (FIX):
Zobrazuje data s pevné zvolenym poctem desetinnych mist. Na
displeji kalkulacky je zobrazovan indikator FIX.

Védecké zobrazeni (v exponencialnim tvaru (SCI)):

Dana hodnota je zobrazena v exponencialnim tvaru. Na displeji
kalkulacky je zobrazen indikator SCI. Mantisa je zobrazovana se
zadanym poctem desetinnych mist.

V rezimu zobrazeni FIX a SCI je umoznéno zadavat pocet
desetinnych mist mezi 0 a 9. Po tomto zadani je stale zobrazovan
jen zadany pocet desetinnych mist.

[2nd 1L T ]

Stisknutim tlacitka [ENG] &i nastavite
exponencialni zobrazeni ¢isla, zména exponentu bude nasobkem
3.

Opakované vypocetni operace:

Je mozné pouzit posledni vysledek vypoctu stisknutim klavesy [=]
pro dal$i vypocet.

Navratova funkce:

Funkce uklada vysledek posledniho vypoctu. Dana funkce uchova
vysledek vypoctu i v pfipadé, Ze dojde k vypnuti napajeni.
Pokazdé, kdyz je vloZzena hodnota nebo vyraz a stisknete tlacitko
[=], je touto funkce uchovan vysledek.

Poznamka:

V pfipadé, Ze vysledkem vypoctu je chybové hlaseni, je mozné
pouzit tuto funkci pro jeji zjisténi.

Védecké vypocty

Pro védecké vypocty nastavte méd COMP.

Logaritmy a antilogaritmy:

Pomoci této kalkulacky je mozny vypocet pfirozenych a
v8eobecnych logaritm( a antilogaritmt pouzitim

[log,[IN],[2nd J[10 "], and [2nd ][ "]

Vypocet zlomku:
Zlomky se na displeji zobrazuji nasledujicim zplsobem:

S

5 12 7

Display of
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K zadani smiSenych vyrazu pouZijte ¢ast integralu tak, Ze stisknete
tlacitko [A b/c], nejdfive zadate Citatele a pak stisknutim tlacitka [A
b/c] jmenovatele. K zadani nepravého zlomku zadate Citatele a po
stisknuti tlagitka [Ab/c] zadate jmenovatele.

Stisknutim tlacitka [2nd][d/c] m{zZete prevést zobrazenou hodnotu
na nepravy zlomek a naopak.

Ke konverzi desetinného &isla ve zlomek a opacné stisknéte
tlacitko [A b/c].

V pfipadé, Ze jsou v matematickych operacich pouzity zlomky i
desetinna Cisla, je pocitano s desetinnymi ¢isly.

Vypoéty ahlu:

K zadavani vlastnosti ahlt (DEG,RAD a GRAD) stisknéte tlacitko
[MODE].

Mezi vlastnostmi plati tento vztah:

180 ® = R rad = 200 grad
Prepocet uhlu:
a) Zadejte vlastnost Uhlu.
b) Zadejte hodnotu
c) Stisknéte tlaél'tko[[ DRG—~ ]pro zobrazeni menu.

Je mozné volit mezi D (Stupné), R (Radiany), G
(Gradiany).

d) Zadejte jednotku uhlu na kterou chcete prevod
realizovat

e) Stisknéte tlacitko [=]

Trigonometrické funkce:

Kalkulac¢ka provadi vypoéty standardnich trigonometrickych funkci:
sin, cos, tan, sin~ | cos -
Poznamka:

Pfi téchto vypoétech musi byt kalkulacka pfepnuta do
pozadovaného tvaru zobrazeni uhld.

tan

Hyperbolické funkce:

Kalkulacka provadi vypocty hyperbolickych funkci :
sinh, cosh, tanh, sink =", cosh = and tanh ™
stisknutim tlacitka [2nd] [HYP].

Poznamka:

Pri téchto vypoctech musi byt kalkulacka prepnuta do
pozadovaného tvaru zobrazeni uhld.

Prevody jinych soufadnic:

Pravouhlé soufadnice Polarni soufadnice

Y Y|
——===1Fxyl Pad]
|
¥ |
]
i} ® X i] x

x+ yi=r{cos & +isin A7)

S kalkulackou je mozné provadét pfevody mezi pravouhlymi a
polarnimi soufadnicemi pomoci tlagitek [ALPHA][Pol (] a
[ALPHA][Rec ( ]. Vysledky vypoétu jsou automaticky ukladany do
paméti proménné E a F.

Poznamka:

P¥i téchto vypoétech musi byt kalkulacka pfepnuta do
pozadovaného tvaru zobrazeni uhld.

Pravdépodobnost:
Kalkulacka provadi vypocet nasledujicich pravdépodobnostnich
funkei:

[nPr] Vypoc&et moznych permutaci “n“ véci, ze kterych “r*
kusu chybi.

[nCr] Vypocet poéti moznych kombinaci z “n” véci, ze
kterych “r” kusu chybi.

[x'] Vypocet faktorialu kladného integralu “n“, kde n
x=69.

RANDOM  Generovani nahodného ¢isla mezi 0,000 a 0,999

Dalsi funkce (X', x5 %Y ),
Kalkulacka provadi také vypocty prevracené hodnoty, odmocniny,
obecné odmocniny a mocniny.

Vypocet standardni odchylky

K vypoctu standardni odchylky nastavte kalkulacku do médu SD.
Vzdy pfed zapocetim vypoctt standardni odchylky vycistéte
statistickou pamét pomoci tladitek [2nd][Scl].

Data mohou byt vkladana pomoci tlaéitka [DT]

K vymazani jiz vlozenych dat stisknéte tlacitka[2nd][CL].
Hromadné vloZeni stejnych hodnot je mozné provést za pomoci
tlacitek [2nd][;].

Priklad:

vloZeni sedmkrat hodnoty 15

stisknéte tlacitka 15[2nd][;]7[DT].

Hodnoty statistickych proménnych jsou zavislé na vlozenych
datech. Je mozné je vyvolat stisknutim nasledujicich operac¢nich
tlacitek:

yx2 [RCL]+[ [A]] x [2nd]+[%]
X [RCL]+[|E|] A [2nd ]+ [ X0n]
n [RcL]+[[c]] | ®Ow [2nd ]+ [ XOn1]

Regresni vypoéty:
K vypoctu standardni odchylky nastavte kalkulatku do médu REG.

Stisknéte tlacitka [MODE] 3 k vstupu do REG menu a poté si
vyberte jeden ze Sesti regresnich typl stisknutim pfifazené
hodnoty:

Lin Log Exp™ i’ € Pwr Inv Quad
1 2 3 [«] 1 2 3

Lin Linearni regrese y=A+Bx

Log Logaritmicka regrese y=A+BInx

Exp Exponenciaini regrese ¥ = A" E =

Pwr Zdrojova regrese y=Arx®

Inv Inverzni regrese y=As+ E

Quad Kvadraticka regrese y=A+Bx+Cx z

Vzdy pfed zapocetim regresnich vypoctu se ujistéte, Ze jste vycistili
statistickou pamét pomoci tlacitek [2nd][Scl].

Data mohou byt vkladana pomoci tlaéitka [DT]

K vymazani jiz vlozenych dat stisknéte tlacitka [2nd][CL].
Hromadné vlozZeni stejnych hodnot je mozné provést pomoci
tlacitek [2nd][;].

Priklad:

vloZeni desetkrat hodnoty 40 a 55

stisknéte tlacitka 40 [,] 55 [2nd][;] 10 [DT].

Hodnoty statistickych proménnych jsou zavislé na vloZzenych
datech. Je mozné je vyvolat stisknutim operacnich tlacitek
uvedenych v tabulce.

K uréeni hodnoty pro x (nebo y) vyberte hodnotu proy (nebo x),

vioZte danou hodnotu a stisknéte tlagitka [2nd] [¥ 1 &i
o

tlagitka[2nd] [ ¥ ] a stisknéte znovu tlagitko [ = ].

x* | [RCL1=[[&]] X [2nd ] +[ XGn]

fx | [RCL1=[[E]] XOnt | [2nd]+[XGn-1]

n | IreL1=I[E]] y [2nd]+[y]

Ty® | [RCLI+([DN Ve [2nd ] +[Yqn]

Yy | [RCLI-I[ENl | yOw | [20d1+[yGn]
vxy | [RCLI+[[EN] A [2nd]+[A]
=x? | [RCLI+[[M]1 B [2nd]+[B]
Sx?y | [ReL1+([X]] = [2nd]1+[C]
Txt [RCL]+[] r [2nd ] +[r]
X | [2nd]+[X] x [2nd]+[X]

y | r2nd1+§e

Toto zafizeni nevyhazujte s ostatnim domovnim odpadem, ale odevzdejte na

uréené sbhérné misto slouzici k recyklaci téchto zafizeni. Informace ohledné
- sbérnych mist ziskate od firem, které se zabyvaji sbérem a
a @ C € svozem téchto zafizeni, v misté zakoupeni vyrobku ¢i na

prislusném méstském ¢&i obecnim uradé.

Tento pfistroj vyhovuje pozadavkim smérnice 89/336/EEC v

smysle dodatku 93/68EEC.

CITIZEN je ochranna zndmka registrovand spolecnosti CITIZEN

HOLDING CO.,LTD.,Japan. Tento produkt miZe byt bez pfedchoziho

upozornéni vyrobcem zménén.
www.citizen-systems.co.jp



